

## Повторять «манго» и повторять «Кришна»

Поскольку Бог абсолютен, между Его именем и Им Самим нет разницы. В материальном мире предмет и его название отличаются друг от друга. Плод манго не то же самое, что слово «манго». Нельзя ощутить вкус манго, повторяя: «Манго, манго, манго». Но, когда преданный, который знает, что имя Господа и Сам Господь неотличны друг от друга, повторяет: Харе Кришна, Харе Кришна, Кришна Кришна, Харе Харе / Харе Рама, Харе Рама, Рама Рама, Харе Харе, — он ощущает, что Кришна постоянно находится рядом с ним.

*Из книги Шрилы Прабхупады «Кришна. Верховная Личность Бога», глава 2: «Молитвы полубогов Господу Кришне, пребывающему во чреве матери»*